

Свое сердце мы отдаем людям

СОЦИАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК



Выпуск № 58

Январь 2023

ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Краснобаковского района»

Уважаемые Краснобаковцы!

По вопросам социального обслуживания населения, в части предоставления срочных социальных услуг (патронажа), социального обслуживания на дому, доставки продуктов питания и предметов первой необходимости (за счет личных средств граждан) лицам старше 60 лет, страдающим хроническими заболеваниями, можно обратиться на горячую линию по телефонам: 2-16-64, 89527894053.

Поздравляем С Новым 2023 годом!



05.01.2023 уа центральном стадионе р.п. Красные Баки сотрудники ГБУ "КЦСОН Краснобаковского района" приняли участие в конкурсе на лучшую скульптуру из снега "Снежные фантазии" по сказкам А.С. Пушкина.

В Отделении дневного пребывания ГБУ "КЦСОН Краснобаковского района" культорганизатором Дмитриевой О.Н. было проведено спортивное мероприятие «Зимние забавы», которое направлено на получение положительных эмоций, двигательную активность. Через эстафеты, игры, конкурсы наши обслуживаемые упражнялись в беге, прыжках, метании, тем самым развивая ловкость, быстроту, активность, выдержку, упорство, организованность. Соревновались две команды: «Плюшечки» и «Ватрушечки».

Все обслуживаемые приняли самое активное участие в эстафетах, которые развивают ловкость, выносливость, быстроту, реакцию и воспитывают командный дух. Все очень старались. А главное – получили заряд бодрости и массу положительных эмоций.



«В новый год легким шагом!» Под таким девизом прошло мероприятие, посвященное празднованию Старого нового года в отделении «Специализированный жилой дом для граждан пожилого возраста и инвалидов». На протяжении многих лет в отделении работает группа по скандинавской ходьбе «Ритм», жители отделения ежедневно выходят на пешие прогулки с палками для скандинавской ходьбы, вот и сегодня вся группа здоровья вышла на спортивный турнир. Много позитива и заряд хорошего настроения получили все участники спортивного мероприятия. После пешей прогулки сотрудники отделения пригласили жителей- участников на чаепитие с вкусным ароматным чаем из самовара в беседку. Активный образ жизни и масса хорошего настроения - вот залог здоровья и долголетия жителей отделения «Специализированный жилой дом для граждан пожилого возраста и инвалидов».



В рамках проекта "Школа безопасности граждан пожилого возраста и инвалидов" в ГБУ "КЦСОН Краснобаковского района" с получателями социальных услуг в Отделении дневного пребывания была проведена беседа с государственным инспектором Краснобаковского района по пожарной безопасности на тему "Результаты прохождения Новогодних и Рождественских праздников".

Стучат часы, уходит старый год,
Шуршит его последняя страница!
Пусть лучшее, что было, не уйдет!
А худшее не сможет повториться!

В Отделении дневного пребывания состоялось праздничное мероприятие, посвященное Старому Новому году "Волшебный праздник". Обслуживаемые и сотрудники в праздничных костюмах читали стихи, танцевали, пели частушки и новогодние песни. Каждый костюм имел свою необычную праздничную презентацию. Веселое действо наполнило сердца и души позитивом, теплом, а заряд энергии был просто феноменальным. Пусть чудо и волшебство Старого Нового года наполнит Ваше сердце теплом и любовью, подарит Вам праздник, и добром согреет душу!



17.01.2023 состоялся выезд "Мобильной бригады" в п. Шеманиха. К специалистам ГКУ НО "УСЗН Краснобаковского района" совместно со специалистами ГБУ "КЦСОН Краснобаковского района" за оформлением пособий и льгот, за консультированием по социальным вопросам обратилось 75 человек. На выезде работал парикмахер.

Зима - самое богатое праздниками время года! Один из праздников - Новогодние святки. Этот праздник был самым долгим в году, самым веселым временем гуляний, шуток, гаданий и развлечений. К жителям отделения "Специализированный жилой дом для граждан пожилого возраста и инвалидов" пришли в гости сотрудники Краснобаковского РЦДиК с детьми, посещающими кружки в этом учреждении, и представили тематическую программу "Пришла Коляда - отвори ворота". Участники программы пели песни, разгадывали загадки, гадали о будущем, водили хоровод. И артисты, и жители Отделения получили море позитива, радости, а дети получили угощение в виде сладостей.



Еще один замечательный зимний праздник - Рождество. На Руси наиболее торжественным, ярким веселым и наиболее древним праздником были зимние Святки. Веселье продолжалось от Рождества вплоть до самого Крещения. В отделение «Специализированный жилой дом для граждан пожилого возраста и инвалидов» пришли гости, да не простые, а ряженые с пением колядок - песен, наши старые друзья ребята из Краснобаковского детского дома-интерната. Дети порадовали пожилых людей веселыми шутками да прибаутками, а жители Спецжилдома, в свою очередь, угостили детей сладостями и ароматным чаем.



Благополучия и довольства в ваших семьях!
Пусть всегда будет очень хорошим здоровье,
И живут в сердце вера, надежда, любовь...

Сотрудники отделения социально-бытового обслуживания на дому №2 ГБУ "Комплексный центр социального обслуживания населения Краснобаковского района" поздравили обслуживаемую Витюгову Ксению Александровну с Юбилеем. Ей исполнилось 95 лет! Желаем Ксении Александровне счастья, здоровья и благополучия!



ГБУ "КЦСОН Краснобаковского района" принял участие в благотворительной акции "Мечты невидимых стариков", проводимой альянсом "Серебряный возраст" и Коалицией НКО "Забота рядом". "Мечты невидимых стариков" - это не только подарки, но и помощь и забота о пожилых и одиноких людях. Наши "серебряные волонтеры" собрали и доставили небольшие Новогодние сувениры и порадовали своим вниманием одиноких людей, проживающих в Отделении сестринского ухода ГБУЗ НО "Краснобаковская ЦРБ".



Работники отделений социально-бытового и социально-медицинского обслуживания на дому Комплексного центра сопровождают обслуживаемых и сами принимают активное участие в обследовании своего здоровья в мобильно-диагностическом комплексе "Поезд здоровья".



Отделение дневного пребывания Комплексного центра принимало в гости методиста РЦДиК Соболеву Евгению с познавательной программой и



мастер-классом "История новогодней игрушки". В ходе мероприятия была представлена яркая выставка и слайд-презентации. Обслуживаемые узнали много нового и интересного об истории елочных игрушек. Затем был проведен мастер-класс, где каждый участник мероприятия создал свою уникальную новогоднюю игрушку.



24.01.2023 состоялся выезд "Мобильной бригады" в с. Кириллово. К специалистам ГКУ НО "УСЗН Краснобаковского района" совместно со специалистами ГБУ "КЦСОН Краснобаковского района" за оформлением пособий и льгот, за консультированием по социальным вопросам обратилось 45 человек. На выезде работал парикмахер.

ГБУ "КЦСОН Краснобаковского района" принял участие в акции "Мой выбор", приуроченной к Международному дню образования, по профессиональной ориентации школьников.



Цель акции - помочь ребятам определиться с выбором будущей профессии, показать возможности для самореализации в субъекте. В рамках встречи для ребят на базе Отделения дневного пребывания были проведены беседа об истории профессии Социального работника и экскурсия в кабинеты трудотерапии, ароматерапии, тренажерный зал. Участники мероприятия познакомились с интеграционными творческими мастерскими: мыловарением, керамикой, полиграфией. В конце встречи детей угостили вкусным чаем с конфетами. Данное мероприятие оставило у всех участников множество приятных впечатлений и позитивных эмоций.

В отделении «Специализированный жилой дом для граждан пожилого возраста и инвалидов» прошло мероприятие, посвященное полному освобождению Ленинграда от фашистской блокады «900 дней мужества». Жаркова Т.И. и Дегтева Л.Л. рассказали обслуживаемым о героизме жителей блокадного Ленинграда. Невозможно без слез и содрогания вспоминать о событиях ВОВ, которые стали победной героической и трагической страницей истории нашего народа. Одним из таких событий являлась блокада Ленинграда, которая длилась долгих 900 дней смерти, голода, холода, бомбежек, отчаянья и мужества жителей Северной столицы. Наша память-наша совесть! Мы должны об этом помнить, мы должны об этом говорить. Сколько бы лет ни прошло, никогда не померкнет подвиг доблестных воинов и героических жителей блокадного Ленинграда.



31.01.2023 состоялся выезд "Мобильной бригады" в с. Носовая. К специалистам ГКУ НО "УСЗН Краснобаковского района" и специалистам ГБУ "КЦСОН Краснобаковского района" за оформлением пособий и льгот, за консультированием по социальным вопросам обратилось 55 человек.